浆水泉路社区开展共建活动

增强服务意识,惠民便民利民



本报讯(记者 张九龙 通讯员 薛婷婷) 4月12日, 历下区政务服务中心办公室主 任王静带领党支部所有党员 来到了浆水泉路社区参观指 导工作并就共驻共建事宜展 开了一场座谈会。姚家街道办 事处副主任武延波及蓝天苑 社区党委成员参加活动。

浆水泉路社区党委书记

薛婷婷带领区政务服务中心党 支部一行参观社区办公大厅及 活动中心,并对各活动室的功 能定位进行讲解。

随后,双方就共驻共建召 开座谈会。会上,王静表示,希 望在增强服务意识的基础上, 充分利用好双方的资源,开展 丰富的便民、惠民、利民服务项 目,在共驻共建的助推下,协作 共促,让基层党建迈入新的台 阶。

武延波表示,独木不成林,有共驻共建为契机,再加上供与需的完美对接,是加强社区党建工作的有效途径,有利于调动共建单位参与意识和服务意识,形成良好态势。

随后,双方举行了共驻共 建签约仪式。

蓝天苑社区签署共建目标责任书 在职党员受教育 居民群众得实惠



本报讯(记者 张九龙 通讯员 翁兆文) 4月9 日,历下区景苑社人区党员,历与宣文签订社社区党党区关系,社区党党区共产,社区党党区共产,社建共产,企业共产,企业共产,企业,企业,企业,企业,企业。

下一步,历下区景域是国际人民,历下区景域是现象,充分发挥党员成为人民,在奉献、友强的中界,在奉献、友蓝用的中实现极开发和利的人民,以多种形式,以多种形式,以多种形式,以多种形式,对和校园、原生和校园、师生和校园、师生和谐发展。

解放东路社区开展共建座谈会

优化社区环境,实现共建共享

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王宇) 4月11日,历 下区城管局党委书记、局长帝 琳携局领导班子及科室干部放 行来到解放东路社区,与解放 东路社区党委开展了共驻共建 座谈会。姚家街道党工委副书记 冯毅,姚家街道党工委副书记 赵中建,姚家街道办事处副主 任李秀民、李维民,解放东路社 区党委书记王宇等出席活动。

王宇首先带领区城管局领导参观社区各个活动室,随后进行了座谈。座谈会上,冯毅指出,要将本次共驻共建活动当成一个契机,在接下来的共建过程中要建立制度化内容,开展丰富多彩的活动,希望区域管局可以给社区工作和发展多提意见,促进社区工作更好发展。

徐琳指出,本次共建活动



是为了更好实施区域化党建, 双方相互学习、相互促进,要将 党建工作特别是共建活动常态 化。区城管局将与解放东路社 区开展全方位的共建活动,从 人力、物力、财力尽可能地提供 支持和帮助。

赵中建表示,共建双方可

以共同组织文体活动、公益活动、党建活动等,解放东路社区 要广泛学习,总结经验。

本次座谈会为社区发展提供了契机,解放东路社区将充分利用好共建平台,提升党建服务,优化社区环境,实现共建共享,共同提升。

者士豪庭社区签署共建责任书 持续开展合作 加强密切交流



本报讯(记者 张九龙 通讯员 张娜) 4月3日,历 下区委党史研究室党支部或 记刘向军一行来到名士豪 社区,签署了社区党组织典 建目标责任书,并向社区赠 送了《历下区党史》等书籍。

双方均表示,今后,社区 党组织共建、社区资源共享、 志愿者服务、社区事务共商 等方面,将进行持续交流和 密切合作。

中润社区签署共建责任书

党建互联互通,实现相互融合

本报讯(记者 张九龙 通讯员 高燕) 为深入贯彻 落实历下区《关于推进城市基 层党建区域融合共治的实施意 见》要求,推动区直机关、企事 业单位党组织参与街道、社区 共驻共建,提升姚家街道城市 基层党建工作水平,4月11日, 历下区检察院党委书记李玉国 走进中润世纪城社区,双方签 署了共建目标责任书。

签约仪式现场,中润世纪 城社区党委书记高燕介绍了社 区党组织的相关情况,重点推 介了楼宇党建品牌及楼宇党建 等惠民项目,希望共建单位积 极贡献智慧和力量。

社区第一书记李纯江结合 社区实际,介绍了社区发展历程,希望通过本次共建签约,丰 富党建活动载体,积极搭建工



作平台,为中润世纪城社区居民群众创造条件,提高居民获得感,推动共建工作常态化制度化,促进党建工作的互联互通,相互融合。

通过本次共建签约,有利

于促进中润世纪城社区党委与 历下区检察院党委党建工作的 互联互通、相互融合、合作共 赢,构建和谐共管、问题共治、 政企共建、资源共享的社区党 建新格局。